

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 18.03.2025 cu ocazia ședinței extraordinare, publică, a Consiliului Local Crețeni, ora 15:00.

Sedința a fost convocată de către domnul Primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 111 din 14.03.2025 cu următoarea ordine de zi :

- 1. Proiect de hotărâre** privind Aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale — facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”.

DIVERSE

Ședința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La ședință sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 11, lipsă fiind domnul consilier Dobre Ion. De asemenea, a mai participat domnul Primar Catrina Constantin, doamna Zugravu Ana și domnul Pănescu Petruț Eduard, secretar general cu exercitare în cadrul comunei Crețeni.

Se dă citire

procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 10.03.2025. Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

Președintele de ședință dă citire convocatorului cu ordinea de zi. Se suplimentează Ordinea de zi cu punctul Diverse. Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea solicitată și se aprobă cu 10 voturi “pentru”.

După citirea proiectului de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale — facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”. În calitate de inițiator domnul Primar Catrina Constantin este cel care prezintă pe scurt proiectul.

Prezentarea pe larg a proiectului este realizată de doamna Zugravu Ana care arată că implementarea acestuia în mod efectiv va avea loc după realizarea unei diagnoze sociale cu scopul de a identifica grupul/grupurile țintă și nevoile acestora, urmate de stabilirea celor care se adresează și urmează a fi ajutați. Arată că proiectul presupune desemnarea unei echipe comunitare integrate, prezintă cheltuielile eligibile și neeligibile și posibilitățile efective pe care le poate finanța proiectul. Au loc discuții și se pun întrebări de către consilieri. Doamna consilier Stuparu Monica întreabă care este cota de finanțare, cât este valoarea investiției, ce posturi vor fi create? La acestea răspunde doamna Zugravu Ana care arată că bugetul maxim ce poate fi accesat este de aproximativ 1.700.000 lei, este o cotă de finanțare de 83% din partea Uniunii Europene iar 17% vor fi asigurate de Guvernul României, va fi nevoie de angajarea unui asistent social și a unui asistent medical comunitar.

Se solicită avizele comisiilor iar toate cele 3 comisii acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi “pentru”.

Se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚĂ
Petrescu G. [redacted] idiu

SECRETAR GENERAL UAT

[redacted] cu exercitare

Pănescu [redacted]

